



## Styrelsemöte 25-03-14

©

Simrishamn IWC  
Distrikt 239

**Närvarande** Lena Pira, Monica Gripp, Eva Tufvesson, Britt-Marie Ek, Marianne Lundqvist, Birgitta Jönsson, Gunilla Hepp, Carin Åström, Karin Fellström, Elisabeth Sjöström

**Plats:** Hemma hos Lena Pira i Simrishamn

1. Mötets öppnande	President Lena Pira öppnade mötet.
2. Val av sekreterare	Britt-Marie Ek valdes till sekreterare.
3. Godkännande av dagordning	Dagordningen godkändes.
4. Val av justerare	Eva Tufvesson valdes att justera dagens protokoll
5. Föregående protokoll	Protokoll från föregående styrelsemöte godkändes.
6. Info it-admin	<p>Det är viktigt att it-admin får alla nödvändiga uppgifter om nya medlemmar för att uppdatera matrikeln mm. Senaste månadsbrev ska ges till de nya medlemmarna och det får den som tagit in personen i fråga, ansvara för. Någon i styrelsen bör ta kontakt med nya medlemmar och hälsa dem välkomna. Elisabeth bjuder in de nyintagna för en genomgång av hemsidan.</p> <p>Ny födelsedagslista och adresslista delades ut. Vi är nu 41 medlemmar i klubben!</p> <p>När det gäller klubbens mejladress, så <b>beslutades</b> att it-admin, sekreterare, president, past president, skattmästare och ISO ska kunna logga in på den. Sekreteraren administrerar den gemensamma mejlen.</p>
7. Info presidenten	Månadsmötet den 12/3 var mycket trevligt. Vi var 22 stk till lunch och föredrag av Torun Börtz på hotell Svea. Synpunkter har inkommit på att priset för lunchen på Hotell Svea är för högt. Vi försöker hålla ner kostnader så gott det går men alla

	<p>kostnader ökar i dessa tider.</p> <p>Presidenten redogjorde för Distriktsmötet på Bjärsjölagård den 1/3. Lena framförde vårt förslag att endast lägga IW Nytt på nätet för att spara 150 000kr. Tyvärr hade inte vår motion gått med i dokumenten som skickades ut före mötet och vårt förslag mottogs med blandade känslor. Dock var det många som höll med oss i samtal efter mötet. Vårt brev har gått ut i efterhand även till Rådet.</p> <p>Vi har fått en inbjudan till att besöka klubben i Skurup på deras möte på Svaneholms slott den 9/4. Det är tyvärr samma dag som vårt månadsmöte på Tryde 1303. Vi skickar ut inbjudan till Skurup med månadsbrevet, så att var och en kan ta ställning till vilket möte de vill vara med på.</p> <p>Lena skriver inbjudan till Ystad och Skurup IWC till Intercitymöte hos oss den 14/5 på Tingshuset i Hammenhög <b>kl 13:00</b></p> <p>Monica Gripp och Karin Fellström tar reda på mer om resan till vänklubben på Rügen i maj, tillsammans med Ystad IWC. Återkommer med info om den.</p>
8. Info sekreterare	<p>Ang röstningen till IIRC så tar president Lena och sekreterare Britt-Marie hand om det tillsammans.</p> <p>Vi måste skicka in undertecknat årsmötesprotokoll och revisionsberättelse till kommunen för ansökan om föreningsbidrag.</p>
9. Info klubbmästare	<p>På nästa möte den 9/4 på Tryde 1303 kl 18:00 med föredrag om Ödehusprojektet, blir det buffé till en kostnad om 225 kr. Samåkning! Anmälan till Marianne senast 2/4.</p> <p>Intercitymötet den 14/5 är kl 13:00 på Tingshuset i Hammenhög. Det serveras en tallrik med tema vårbuffé + kaffe och kaka. Föredrag om, och rundvisning av tingshuset. Pris 225 kr. Anmälan senast 5/5 till Marianne.</p>
10. Info kassör	<p>Namnskyltar är beställda till nya medlemmar och inkommande president.</p> <p>På kontot just nu har vi 15679 kr.</p>
11 Info ISO	<p>Vi har fått ett mycket trevligt svar från vår nya vänklubb i Örebro. De vill gärna komma och hälsa på hos oss och vi diskuterade om vi kan bjuda in dem till september, kanske tillsammans med Bornholm? Planering och diskussion fortsätter.</p>
12. Kommande medlemsmöten	<p>9 april är det föredrag om Ödehusprojektet på Tryde 1303.</p> <p>Mötet 14 maj kl <b>13:00</b> bjuder vi in till ett Intercity-möte på</p>

	<p>Tingshuset i Hammenhög.</p> <p>11 juni är det sommarfest i Lena Piras trädgård.</p> <p>Årsmöte 13 augusti. Ev. på Tjörnedala?</p> <p>Vi diskuterade även lokal för Distriktsmötet som vi ska arrangera i mars 2026. Det kom också upp många förslag på aktiviteter till våra möten i höst. T ex information av vår bank eller kommunpolis om att bli svårlurad av bedragare, blomsterbindning, hur man tar hand om sin hy på äldre dagar.</p>
13 Övriga frågor	Den 19/3 träffas stickklubben hos Lena Pira.
14. Nästa styrelsemöte	Den 11/4 2025 kl 14.00 träffas vi hos Lena Pira i Simrishamn
<p>15. Mötet avslutas</p> <p>Simrishamn 25-03-16</p> <p>Britt-Marie Ek Sekreterare</p> <p>Eva Tufvesson Justerare</p>	<p>Lena Pira avslutade mötet och vi tackade henne för kaffe och goda kakor!</p> <p>Lena Pira President</p>